
MAI
RIVELLO - der softige Sitzkomfort, 
der extra breite Longchair und die optionale 
motorische Liegefunktion bieten perfektes 
Entspannen. Art.: 1208063

Longchairkombi, in Leder Torro anthrazit, best. aus: Sofa 
2-sitzig Armteil links und Longchair Armteil rechts, ca. 255x193 cm. 
INKLUSIVE 3 Kopfteilverstellungen. Ohne Kissen und Deko. ECHTLEDER

ECHTLEDER

JETZT SPAREN! SCHÄRFSTE RABATTE & SCHÄRFSTE PREISE! JETZT SPAREN! SCHÄRFSTE RABATTE & SCHÄRFSTE PREISE!
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JETZT
SPAREN

Relaxsessel 
MY DESIGN
in Leder Torro anthrazit, 
mit manueller Relaxfunktion 
und Kopfteilverstellung. 
Sternfuß schwarz. 
Art.: 1013251

999.-
3188.- UVP

6356.- UVP

SPAREN
68 1999.-1999.-

ÄÄÄ

50 auf UVP
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AUCH AUF UNSERE 
TOP-MARKEN:

...und viele mehr

AUF ALLES WAS IN DIE  
ZURBRÜGGEN TASCHE PASST 

Auch  
auf bereits 

reduzierte  
Ware20%8)

AUCH ONLINE EINLÖSBAR 
UNTER ZURBRUEGGEN.DE 

CODE: TASCHE25

MAI DAYS

SONDER RABATT
AUF 
ALLE 
MÖBEL 
VON%24)12

JETZT
SPAREN50 auf UVP

%1)

ALLE
MÖBEL

au
f f
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t

BEI KAUF EINER 
ZURBRÜGGEN-TASCHE 

IM WERT VON 1 €

1) Gilt für alle gekennzeichneten Artikel „Stammkunden-Vorteil“. Basis für den Möbel-Rabatt ist der ausgewiesene UVP-Preis. Gilt auch in unserem Onlineshop. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen. 
Gilt nur für Neukäufe. Gilt nicht für Artikel aus dem Z2-Mitnahmemarkt. 2) Gilt auf UVP-Preise. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen. Gilt nur für Neukäufe. Ausgenommen Elektrogeräte und Zubehör. 
Gilt nicht für den Onlineshop. 4) Basis für den Extra-Rabatt ist der Vorzugspreis nach Küchen-Rabatt-Abzug. 8) Aktion gilt auf alle Fachsortimente im genannten Aktionszeitraum. Gilt auch in unserem Online-
shop. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen. Gilt nur für Neukäufe. Gilt nicht auf Bücher und Gutscheinkarten. Ausgenommen sind Artikel der Marken KitchenAid und Le Creuset. 13) Schnell, einfach 
und gratis. Ab einem Einkaufswert von 250 € bekommen Zurbrüggen-Kunden von uns für 3 Stunden kostenlos einen Kleintransporter für die bei uns gekaufte Ware gestellt. Um bei einem eventuellen Unfall 
abgesichert zu sein, wird eine Vollkaskoversicherung ab einem Einkaufswert von 250 €, von Mo. bis Sa. zum Preis von 39 € vereinbart und berechnet. Die Selbstbeteiligung beträgt bei jeglichem Schadensfall 
höchstens 500 €, unabhängig ob es sich um einen Haftpflicht, Teil- oder Vollkaskoschaden handelt und ist nach Erhalt des Zahlscheins innerhalb von 14 Tagen zu begleichen. Für das Wochenende, Sa. ab 18.00 

Uhr bis Mo. 8.00 Uhr beträgt die Vollkaskoversicherung 79 €. 150 km Fahrstrecke sind dabei inbegriffen. Der Preis für die Vollkaskoversicherung ist vor Nutzung des Fahrzeuges zu entrichten. Jeder weitere 
Kilometer wird mit 0,36€ nachverrechnet (maximale Fahrtstrecke 300 km). Im Zeitraum Wochenendtarif muss das Fahrzeug vollgetankt zurückgebracht werden. 14) Bei bis zu 60 Monaten Laufzeit. Barzahlungs-
preis entspricht dem Nettodarlehensbetrag sowie dem Gesamtbetrag. Effektiver Jahreszins und gebundener Sollzins entsprechen 0,00% p.a. Bonität vorausgesetzt. Vertragspartner ist die TARGOBANK AG, 
Kasernenstr. 10, 40213 Düsseldorf. Die Angaben stellen zugleich das 2/3 Beispiel gemäß § 6a Abs. 3 PAngV dar. Gilt auf alle Neuaufträge, nicht mit anderen Vorteilen kombinierbar. 10 Monate ab 100.- €, 36 
Monate ab 750.- €, 48 Monate ab 2999.- €, 60 Monate ab 4999.- € Warenwert.. Sprechen Sie uns an. 17) Weitere Infos finden Sie unter www.dieter-knoll-collection.com. 24) Gilt für alle im Z2 gekennzeichneten 
Artikel „3% Skonto“. Basis für den Sonder-Rabatt ist der ausgewiesene Vorzugspreis. 25) Sollten Sie innerhalb von 5 Tagen eine bei uns gekaufte Ware bei gleicher Leistung woanders günstiger bekommen, 
erhalten Sie diese bei uns zum gleichen Preis und zusätzlich 5% Rabatt.

mindestens
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Wohnwand 1, Lack weiß 
seidenmatt. Paneel in Astnussbaum 
furniert, ca. 325 cm breit. Vitrinenbe-
leuchtungen 159.- . Akzentrückwände 
bei Vitrine je 35.-. Ohne Deko.

Wandpaneele, gerade oder 
gegen Mehrpreis gerundet.

Wohnwand 2, Lack fango seiden-
matt. Paneele Balkeneiche honig 
furniert, ca. 293 cm breit. Vitrinenbe-
leuchtungen 159.-. Akzentrückwände 
bei Vitrine je 35.-. Ohne Deko. 

Lack weiß Lack fango Lack taupe

4 Front-/Korpusfarben z.B.:

Betonoptik BalkeneicheAstnussbaum

4 Akzentausführung-Furnier z.B.:

VENETO – markante Paneele 
in edlen Furnieren kombiniert mit 
modernen Lacken verleihen eine 
besondere Note. Art.: 11411

2499.-
8817.- UVP

Gesamtpreis für 
Wohnwand 2728.-.

Longchairkombi, in Stoff Nemo 
grau. Best. aus: Canape Armteil links 
und Sofa 3-sitzig Hocker rechts,
ca. 190x320 cm. INKLUSIVE 3 Kopf-
teilverstellungen. Ohne Kissen und 
Deko. Art.: 1291672 Drehsitz 299.-, 
Sitztiefenverstellung je 79.-

KÖLN –  Aufwendige Waffel-
steppung und filigrane Füße 
unterstreichen das moderne Design. 
Der optionale Drehsitz bietet totale 
Entspannung.

BROOKLYN – attraktive Solitäre 
mit filigranen Metallfüßen. Korpus 
in graphit Melamin und Front Eiche 
Nachbildung setzen ein Highlight. 

Couchtisch,
INKLUSIVE Schubkasten und Fach. 
B/H/T ca. 116x42x65 cm. Ohne 
Deko. Art.: 1210513

Wohnwand, Front Eiche
Nachbildung, ca. 287 cm breit. 
Ohne Deko. Art.: 1210466 

LED 2er-Set je 89.-

Longchairkombi
in Stoff Azure blue, Rücken Vlies.
Best. aus: Sofa 2-sitzig Armteil 
links und Chaiselongue rechts, 
ca. 341x204 cm. INKLUSIVE 3 Kopf-
teilverstellungen. Ohne Nierenkissen 
und Deko. Armteilverstellung im Sofa 
2-sitzig 59.-. Art.: 1122188

PRIDE – im modernen Look mit 
attraktiver Steppung und 3 Kopf-
teilverstellungen zum entspannten 
Relaxen. Weitere Funktionen sind 
optional erhältlich.

Drehsitz

Optional

1499.-
4512.- UVP

SPAREN
66

Gesamtpreis für die Longchairkombi, inkl. 
2 Sitztiefenverstellungen u. Drehsitz 1956.-

Gesamtpreis für die Wohnwand inkl. 2x LED-Beleuchtung 1077.-

899.-
2631.- UVP

SPAREN
65

Gesamtpreis für die Longchairkombi, 
inkl. Armteilverstellung im Sofa 2-sitzig 958.-

199.-696.- UVP

2299.-
7965.- UVP

SPAREN
71

Gesamtpreis für die Wohnwand 2528.-

SPAREN
68

Ges899.-899.-
2838.- UVP

IMPERIA – moderne Garnitur mit Waffelsteppung 
und filigranen Füßen. Die integrierten Kopfteilver-
stellungen bieten bequemen Komfort. Art.: 1347642geg q

U-Ecke in Stoff Monolith anthrazit. Best. aus: Eckelement 
Hocker links, Sofa 2-sitzig ohne Armteil und Canape Armteil 
rechts, ca. 216x385x177 cm. INKLUSIVE 6 Kopfteilverstellungen 
und 1 Sitztiefenverstellung. Ohne Deko. Art.: 1347545

SPAREN
65 1699.-1699.-

4966.- UVP
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Wohnwand, ca. 317 cm breit. 
Ohne Deko. Beleuchtung je 99.-. 
Art.: 1278711

Vitrine,
B/H/T ca. 
106x201x
40 cm.

TV-Low-
board,
B/H/T ca. 
178x62x46 cm.

Highboard,
B/H/T ca. 
150x135x40 cm.

Sideboard,
B/H/T ca. 
171x86x
40 cm.

TV-Low-
board,
B/H/T ca. 
130x62x46 cm.

Kopfteilverstellung
- manuell 
- motorisch

Sitzabsenkung

Akku

Wallfree
- motorisch 
- manuell

Herz-WaageArmteil-
verstellung

1065 PLANOPOLY MOTION 4.0 - zeitloses Design mit filigranen Armlehnen. Schmale Metallfüße schaffen 
eine elegante Optik. Die optionale Sitzneigungsverstellung und Herz-Waage-Funktion bietet erholsamen Sitzkomfort. 
Garnitur in Leder 18 canyon. Rücken echt, Metallfüße anthrazit pulverbeschichtet. Ohne Kissen. 
INKLUSIVE Armteilverstellung und manuelle Kopfteilverstellung. Art.: 1231838

Sofa 2-sitzig, 
Breite ca. 158 cm.

Sofa 2,5-sitzig, 
Breite ca. 188 cm.

Eckgarnitur FERRES in Stoff Saddle moos, mit 
aufwendiger Kontrastnaht in beige. Füße Kernbuche 
massiv. Best. aus: Sofa 2,5-sitzig, Armteil links, Rücken 
Vlies und Eckelement Hocker rechts, Rücken echt, 
ca. 255x236 cm. Ohne Kissen und Deko. Art.: 1018656

Kontrastnaht 

4052.- UVP

drehbar

drehbar

ECHTLEDER ECHTLEDER

Relaxsessel, 
Größe M, in Leder 
18 canyon, Teller 
Edelstahloptik. 
Manuelle Sitz,- und 
Rückenverstellung 
durch Gasdruckfeder. 
Motorische Verstellung 
optional erhältlich. 

Relaxsessel - 
in Leder Torro ocean.
Sternfuß schwarz.

7628 EASY SWING, weich und 
bequem durch softes Rückenpolster. 
Das Fußteil ermöglicht Ihnen größte 
Beinfreiheit. Art.: 1153832

ER 04 - die manuelle, separate Fuß-, 
Rücken -und Kopfteilverstellung mit 
dem hochwertigen Sitzkomfort lassen 
Sie perfekt entspannen. Art.: 1127765

Relaxsessel 7602 
in Größe S, Leder Madras schwarz. 
Schale Nussbaum furniert geölt. 
Sternfuß schwarz drehbar. 
INKLUSIVE manueller Rücken- und 
Kopfteilverstellung. 
Art.: 1192168

Gesamtpreis für den 
Sessel, inkl. Hocker 998.-

drehbar

ECHTLEDER

Hocker 299.-

drehba

1299.-3504.- UVP 699.-2899.- UVP

3567.- UVP

1499.-
4279.- UVP

SPAREN
64

Gesamtpreis für die Wohnwand, 
inkl. Beleuchtung 1798.-

Wohnwand INDIRA, 
Front Kernbuche massiv Lamelle natur, Korpus Kernbuche 
furniert, Oberflächen lackiert, ca. 350 cm breit. Beleuchtung 
299.-. Ohne Deko. Art.: 1094090 

FRONT
KERNBUCHE 

MASSIV
9106 Relaxsessel
in Stoff Nuvano stein, INKLUSIVE
1-motorischer Relaxfunktion,
Rollen und Aufstehhilfe.
Art.: 1281046

In Leder Torro noir mit 2-motorischer 
Rücken-, Fußteil- und manueller 
Kopfteilvestellung. INKLUSIVE
Aufstehilfe. Art.: 1281048

849.-
3454.- UVP

999.-4223.- UVP

2199.-
5776.- UVP

2399.-
6356.- UVP

ECHTLEDER

2799.-
6953.- UVP

SPAREN
59

Gesamtpreis für die Wohnwand, 
inkl. Beleuchtung 2997.-

SPAREN
67 1299.-1299.-

1199.-1199.-

399.-1059.- UVP

Couchtisch,
B/H/T ca. 118x45x70 cm.
Art.: 1278717

MERAN – in Wildeiche massiv geölt. Natürlicher 
Look durch Hirnholz-Applikationen. Filigrane Rahmen 
betonen das Design.

VON MITTWOCH, 17.05. BIS DIENSTAG, 30.05.2023
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  RELAXSESSEL-SONDERAKTION



Typenauswahl:

Das Modell MALIBU verleiht dem klassichen Schwebetürenschrank einen neuen Schliff! 
Wählen Sie bei diesem Modell zwischen vier verschiedenen Korpursfarben und fünf Frontfarben. 
Der Schwebetürenschrank ist in fünf Breiten und zwei Höhen (217 cm und 236 cm) erhältlich.
Art.: 1036594

Schubkasten-
kommode
5 Großraum-
Auszüge

Nachtschrank 
2 Auszüge

Kombikommode
2 Türen außen, 
5 Auszüge

Beimöbel: 

Korpus und Front: 

Champagner 
Dekor

Havanna 
Dekor

Weiß Dekor Trüffeleiche

Front: 

Glas weiß Glas 
Havanna

Glas graphit Parsol-Bronze-
Spiegel

Glas 
Champagner

GLAS 
FRONTEN
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Kaltschaummatratze Body & Soul Soft oder Medium
Rhombotherm® Auflage aus Hypersoftschaum RG40 für eine anschmiegsame und 
elastische Anpassung an die Körperkontur. Mittlere Auflage bestehend aus einem soften 
Kaltschaum RG55 für einen progressiven Kernaufbau – der Körper wird von oben nach 
unten mehr und mehr unterstützt. Basiskern aus HyPUR®-Schaum RG40 mit 
aufwendiger 7-Zonen Schnitt-Technologie. Art.: 1298188/90

Tonnentaschenfederkernmatratze 1000 Body & Soul Fest 
oder Extra Fest Rhombotherm® Auflage aus Kaltschaum RG55 für eine starke 
Aufnahme und Unterstützung der Körperkontur. 1000er Tonnentaschenfederkern 
(688 Federn bei 90x200 cm) mit  gehärtetem Stahl stützt den Körper hervorragend ab. 
Offener Kernaufbau für einen noch intensiveren Luftaustausch innerhalb der Matratze.
Art.: 1298192/94

Body & Soul MATRATZENKOLLEKTION

HyAIR-Bezug Die HyAIR-Technologie versorgt die Matratze und damit auch Ihren 

Körper mit frischer Luft. Gemeinsam mit der Rhombotherm-Auflage findet eine 

vertikale Lüftung statt. Überschüssige Wärme und Feuchtigkeit werden direkt 

durch das Klimaband nach außen geführt. Die Tencel-Faser sorgt ebenfalls 

für ein gutes Feuchtigkeitsmanagement. So genießen Sie immer ein perfektes 

trockenes Schlafklima ohne zu Schwitzen. Der elastische Matratzenbezug mit 

Tencel-Faser unterstützt zusätzlich die sehr gute Anpassung des Körpers und 

ermöglicht eine optimale Nutzung des Kernpotenzials.

Die Matratze für Jedermann by
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Soft

Medium
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Fest

Extra Fest

4 Härten = 1 Preis

je 555.-1351.- UVPFRONT
 MASSIV 

1 Beleuchtungs-
Set Kleiderschrank
Art.: 1315396 195.-

2 Passepartoutrahmen
Art.: 1315400 299.-

3 Kleiderschrank
Korpus Eiche Bianco furniert, Front Eiche 
Bianco massiv geölt, Absetzung Glas anthrazit 
matt lackiert, B/H/T ca. 247x214x61 cm.
Art.: 1315404

2 Boxspringbett MILANO
in Stoff anthrazit, Liegefläche ca. 180x200 cm, best. 
aus: Unterbox QLX, Partnermatratze 7-Zonen-Tonnen-
Taschenfederkern H2/H3, gerades Kopfteil und Fuß S in 
schwarz. Ohne Beimöbel, Kissen, Plaid und Deko. 
Art.: 1137994

1 Kleiderschrank 
GRANADA
Korpus weiß, Front Alpinweißglas, 
Griff- und Zierleisten chromfarbig, 
B/H/T ca. 270x222x68 cm.
Art.: 1352907

5 Bett
Kopfteilpolster Leder braun, Liegefläche 
ca. 180x200 cm. Art.: 1315384 ohne Lattenroste, 
Matratzen und Deko.

6 Beleuchtungs-Set Bett
Art.: 1315395 139.-

4 Nachtkonsole
B/H/T ca. 63x25x44 cm.
Art.: 1315385/7

je198.-

SPAREN
56 899.-899.-

2047.- UVP

1895.-3

5

4

6

MALIBU SCHRANKSYSTEM

ECHTLEDER

Gesamtpreis für das Schlafzimmer, ohne Beimöbel und Deko 4165.-

Gesamtpreis für das Schlafzimmer ohne Beimöbel und Deko 3823.- Gesamtpreis für das Schlaf-
zimmer, ohne Deko 3697.-

Schwebetürenschrank 
MALIBU,
Korpus Champagner Dekor, 
Front Champagner Glas, Mit-
teltür Parsol-Bronze Spiegel. 
INKLUSIVE  Schubkästen. 
B/H/T ca. 300x217x67 cm. 
Art.: 1352816

Passepartout Art.: 1352818 229.-
Stollenbeleuchtung Art.: 1352868 339.-

Boxspringbett GRAZ in Echtleder bordeaux, Liegefläche ca. 180x200 cm. 
Best. aus: Unterbox Tonnentaschenfederkern mit Antirutschoberfläche, Obermatratze 
Tonnentaschenfederkern in Härtegrad 2 und Härtegrad 4 INKLUSIVE abnehmbaren 
Kaltschaum Topper und Partnerbezug. Ohne Beimöbel und Deko. Art.: 1258457

1599.-

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

BOX-
SPRING-
KOMFORT

Gesamtpreis für den 
Schwebetürenschrank, 
inkl. Passepartout und 

Stollenbeleuchtung 2167.-

SPAREN
58 1998.-1998.-

4839.- UVP

5 versch. 
Breiten
ca. 165 cm
ca. 200 cm
ca. 250 cm
ca. 300 cm
ca. 330 cm

2

1
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SPASPSPSPSP

SPAREN
49 2222.-2222.-

4427.- UVP

in S

Inklusive 6
Schubkästen

1475.-1

GLAS 
FRONTEN

www.zurbrueggen.de

Schlafzimmer TABILO
Ohne Deko.



VIELE TOLLE DETAILS

Jugendzimmer MANHATTAN
Sie wünschen sich hochwertig verarbeitete Möbel, mit denen sich Ihre 
Kids frei entfalten können? Dann empfehlen wir Ihnen unser Programm 
Manhattan  - Möbel, auf die Sie garantiert nicht mehr verzichten können. 
Hier verbindet sich modernes Design mit Komfort und alles kann indivi-
duell an Ihre Wünsche angepasst werden. 

4  Duo-Liege
Liegefläche Oben ca. 90x200 cm/ Unten ca. 90x190 cm. 
INKLUSIVE 2 Stauraumschubkästen. Art.: 1222204

1  Drehtürenschrank 
B/H/T ca. 138x203x62 cm, 3-trg.
Art.: 1222161

5  Schubkastenunterbau für Drehtüren-
schrank, B/H/T ca. 138x27x62 cm. 1 großer Schub-
kasten/1 kleiner Schubkasten. Art.: 1222165

2  Regal
B/H/T ca. 51x203x37 cm.
Art.: 1222195

3  Stauraumkopfteil,
Mit Auszug. Art.: 1222209

Inklusive
Auszug

In versch.

erhältlich

Farbkombinationen

599.-1

279.-

5

375.-3

4

Jugendzimmer 
MANHATTAN
in Sandgrau, Absetzung 
Artisan Eiche. Ohne 
Federholzrahmen, 
Matratzen und Deko.
Art.: 1222239

333.-2

Gesamtpreis für das 
Jugendzimmer, ohne 
Kommode und Deko. 2035.-
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Badkombination 
NV. 054,
Front weiß Hochglanz, 
Korpus weiß matt, Griffe 
Chrom Glanz. Ohne Deko. 
Art.: 1000773

Inklusive
LED-Beleuchtung

LED-Spiegel 
NEW PARADISO
mit Sandstrahlung, 
1500lm, Lichtfarbe 
neutralweiß, Ein/Aus-
Schalter, B. ca. 50 cm,
H. ca. 70 cm. Art.: 1069439 

119.-
185.95 UVP

Bad-Ausstat-
tungsserie aus 
rostfreiem Edelstahl 
in Verbindung mit 
einer massiven 
Polyresin-Fußplatte 
in Schieferoptik. 
Art.: 188497, 188498

Schwebetüren-
schrank ONTARIO
in Artisan Eiche mit 
Wechseleinlage in der Front 
Weiß / Lava, B/H/T ca. 
215x225x64 cm. 
INKLUSIVE Schrankinnen-
teilung, Innenschubkasten 
und Schließdämpfung.
Art.: 1309265

ca. 120x200 cm
Art.: 1297395

Frottier-
Geschenkset, 
4-tlg., 100% Baum-
wolle, best. aus: 
2x Handtuch ca. 50x
100 cm und 2x Dusch-
tuch ca. 67x140 cm. 
Art.: 1072184/1121314, 
1222087, 1072186

HÄRTEGRAD

H4
extrafest

HÄRTEGRAD

H5
superfest

HÄRTEGRAD

H3
fest

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

BOX-
SPRING-
KOMFORT

Kopfteil gepolstert Stauraum

INKLUSIVE

649.-

Inklusive
Komfort-
schaum-
topper

H ca. 62 cm

SPAREN
67 499.-499.-

1519.- UVP

SPAREN
61 599.-599.-

1542.- UVP

1 Kleiderschrank MIA
B/H/T ca. 139x195x51 cm.
Art.: 1333947

Babyzimmer MIA
In Korpus und Front Mattlack Pine 
green, Füße anthrazit, ohne Deko.

6 Babybett Seitenteile 
mit breiten Sprossen, Liege-
fläche ca. 70x140 cm. Ohne 
Lattenrost, Matratze und 
Deko. Art.: 1333928

4 Wickelkommode
B/H/T ca. 101x101x77 cm,
INKLUSIVE Wickelaufsatz. 
Art.: 1333931

5 Unterstellregal
für Wickelkommode, B/H/T 
ca. 25x89x25 cm. 
Art.: 1333946

2 Standregal
B/H/T ca. 130x134x40 cm.
Art.: 1333954

3 Hängeregal
B/H/T ca. 136x14x20 cm.
Art.: 1333953

498.-1

229.-2

299.-4

45.-3

MATT LACK 
FRONTEN

SPAREN
49 275.-275.-

549.- UVP

6

5

69.-

1379.- UVP

SPAREN
67 137449.-449.-

INKLUSIVE
Beleuchtung

Spiegel-
schrank-
unterbau-
leuchte 
65.-

ca. 121 cm breit

Bad-Set, 3-tlg.
• Spiegelschrank mit

LED-Beleuchtung
• Mineralgusswaschtisch
• Waschtischunterschrank

Gesamtpreis für das Babyzimmer, ohne Deko 1415.-

Gesamtpreis für das Badkombination 1064.-

79.99 UVP

SPAREN
44 44.-44.-je

39.99
85.80 UVP

4-tlg.

In 4 versch. 

Farben erhältlich

Geschenkset

SPAREN
66 999.-999.-

2951.- UVP

Auch als

Schwebetürenschrank

erhältlich

Inklusive  
Wechseleinlage

Boxspringbett EVE
in Stoff blue, Liegefläche ca. 90x200 cm, 
Füße Kunststoff schwarz. Best. aus: 
Kopfteil gepolstert, Unterbox Mini-Bonellfederkern 
mit Stauraum, Obermatratze Bonellfederkern 
Härtegrad 4 und 4 cm Komfortschaumtopper. 
Ohne Kissen. Art.: 1254530

ALLE MÖBELau
f f

as
t

50 auf UVP

%1)

JETZT
SPAREN
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Lieg
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A
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-

SPA
4
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FEDERHOLZRAHMEN

Federholzrahmen LEVI 500
· Massiver Schichtholzrahmen natur
· nicht verstellbar
· 14 Doppellattenelement gelagert in flexiblen 

Kautschukkappen
· 3-fach Mittelgurt
· individuelle Härtegradeinstellung im 

Beckenbereich
· mehrfach verleimte folierte 
   Schichtholzfederleisten

Federholzrahmen LEVI 600
· Massiver Schichtholzrahmen nicht verstellbar
· 14 Tri-Lat-Elemente gelagert in flexiblen Kautschukkappen
· individuelle Härtegradeinstellung im Beckenbereich
· 3-fach Mittelgurt
· mehrfach verleimte folierte 
   Schichtholzfederleisten

· holmüberlagernde Anordnung 
   der Schichtholzfederleisten
· Höhe ca. 8 cm
· geeignet für Körper-

gewicht bis 90 kg
   Art.: 1113509

Kopfteilverstellung 119.- Art.: 1113511

Motorverstellung   269.- Art.: 1113513

· holmüberlagernde Anordnung 
der Schichtholzfederleisten

· Höhe ca. 9 cm
· geeignet für Körpergewicht 

bis 110 kg
Art.: 1113483

Kopfteilverstellung 149.- Art.: 1113488

Motorverstellung   349.- Art.: 1113490

336.- UVP

SPAREN
70 99.-

nicht verstellbar

375.- UVP

SPAREN
68 119.-

nicht verstellbar

Kopfteilverstellung 99.- Art.: 1113523

Motorverstellung 199.- Art.: 1113526

Federholzrahmen LEVI 300
· Massiver Schichtholzrahmen
· nicht verstellbar
· 14 Doppellattenelemente gelagert in flexiblen Kautschukkappen
· 3-fach Mittelgurt
· individuelle Härtegradeinstellung im Beckenbereich
· mehrfach verleimte beharzte Schichtholzfederleisten
· Schichtholzrahmen innenliegend
· Höhe ca. 5 cm 
· geeignet für Körpergewicht bis 90 kg

Art.: 1113520

Passepartoutrahmen
Beleuchtung nicht austauschbar 399.-.

Art.: 1217262 

Inklusive
3 Schubkästen 

Funktions-
Drehtürenschrank 
KRETA  Korpus Kiesel-
grau-Dekor, Fronten in 
Glas weiß. B/H/T ca. 
300x216x58 cm. 
INKLUSIVE 3 Schubkästen 
mittig. Breite ca. 200 cm, 
2 Einlegeböden, 1 Kleider-
stange. Art.: 1217258
Gesamtpreis für den 
Drehtürenschrank 2197.-

1798.-
4747.- UVP

Boxspringbett NIGHT FEVER 
in Stoff Face Anthrazit, Liegefläche ca. 180x200 cm, Fuß Schwebeoptik 
Höhe 15 cm, Kopfteilhöhe ca. 113 cm.Best. aus: Unterbox Cubic 25 zweigeteilt, Obermatratze Taschenfederkern 
Härtegrad 3 in einem Bezug und Geltex Topper durchgehend. Art.: 1272393

ca.
 11

3 c
m

Boxbett GABUN in Stoff silver, Liegefläche ca. 180x200 cm, 2x Obermatratze 9-Zonen-Tonnentaschen-
federkern und 6 cm hoher Kaltschaumtopper. INKLUSIVE gesteppten Kopf- und Fußteil und motorischer 
Verstellung. Ohne Deko. Art.: 1249401 Gesamtpreis für das Boxbettt 1428.-

Kissen-Set 6-tlg. 129.-
Art.: 1249413

Schlafzimmer FLAVO
in weiß Nachbildung, Absetzung Hirnholzoptik 
und Artisan Eiche. Ohne Passepartoutrahmen, 
Federholzrahmen, Matratzen und Deko.
Gesamtpreis für das Schlafzimmer, ohne Deko 1992.-

1  Kommode
B/H/T ca. 125x91x
40 cm. Art.: 1308694

2 Schwebe-
türenschrank
2-trg. B/H/T ca. 
300x225x60 cm.
Art.: 1308665

3 Bett
Kopfteil Kunstleder weiß, 
Liegefläche ca. 180x200 cm. 
Art.: 1308679349.-

828.- UVP

777.-
1882.- UVP

SPAREN
60 399.-399.-

1007.- UVP

GARANTIERT

GÜNSTIG
Zurbrüggen Tiefpreisgarantie 25)

3066.- UVP

SPAREN
57 1299.-1299.-

6771.- UVP

SPAREN
63 2498.-2498.-

Inklusive
elektrischer
 Verstellung

Inklusive
Fußteil 

QUALITÄTS-
MÖBEL AUS 

DEUTSCHLAND

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

Inklusive
Geltopper 

1

2

3

Moderne Matratzen-Auflagen 
für den perfekten Schlaf.

158.- UVP

SPAREN
56 69.-69.-Kaltschaumtopper, 

Gesamthöhe: ca. 7 cm
Lieferbare Größen:  90 | 180x200 cm
• Hautsympathischer Stretch-Doppeltuch-Bezug
• Beidseitig mit atmungsaktiver Klimafaser versteppt
• Punktelastischer Kaltschaumkern
• Bis zu 60° C waschbar
    Art.: 970469/71

Gelschaumtopper, 
Gesamthöhe: ca. 7 cm
Lieferbare Größen:  90 | 180x200 cm
• GEL EFFECT-Schlafsystem –  Mit anschmiegsamen 

Spezialschaum, für ein besonders leichtes Liegegefühl
• Mit umlaufendem Klimaband
• Stretch-Doppeltuch mit Dry & Soft – Ausrüstung
   Art.: 970483/79

Kaltschaumtopper, 
Gesamthöhe: ca. 9 cm
Lieferbare Größen:  90 | 180x200 cm
• Mit fester Liegehärte
• Stretch-Doppeltuch-Bezug mit 

antibakterieller Silvercare-Ausrüstung
• Beidseitig mit atmungsaktiver Klimafaser versteppt
• Bis zu 60° C waschbar  Art.: 1088788/93

ca. 7 cm

ca. 7 cm

ca. 9 cm

119.-
263.- UVP

119.-
282.- UVP

VORTEILS-
ANGEBOT

INKLUSIVE
2x Kissen
Im Wert von 170.-

Kisse
Im Wert von 170.-

ALLE MÖBELau
f f

as
t

50 auf UVP

%1)

JETZT
SPARENMAI DAYS

224.- UVP

SPAREN
69 69.-

nicht verstellbar

mindestens

8888888

6999999999999

7000000000

Passepartoutrahmen  
Art.: 1277572 149.-

Nachtkonsole
B/H/T ca. 55x48x40 cm.
Art.: 1308682

je159.-

60° C waschbar mit ReißverschlussWendetoppermit Klimafaser

Perfekt für 

Seitenschläfer

stabil und 

punktelastisch

fester 

Liegekomfort

Perfekt für 

Seitenschläfer

stabil und 

punktelastisch

fester 

Liegekomfort

ca. 180 cm  129.-

ca. 180 cm  199.-

ca. 180 cm  222.-

Passt sich ideal 

dem Körper an

Hilft bei 

Rückenschmerzen

Temperatur 

unabhängig

ca. 90x100 cm

ca. 90x100 cm

ca. 90x100 cm

www.zurbrueggen.de



VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

FEDERKERN

Jugendzimmer MALO
in Artisan Eiche mit Absetzung Hochglanz grau.
Ohne Federholzrahmen, Matratze und Deko.
Gesamtpreis für das Jugendzimmer, ohne Deko 1404.-

Passepartoutrahmen 119.-
Art.: 1254383
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Schlafsessel ETTA
Bezug Stoff/Kissen 
Cord türkis, B/H/T ca. 
90x89x83 cm, 
Liegefläche ca. 
80x196 cm, Sitzhöhe 
ca. 44 cm, INKLUSIVE
Bettkasten. Art.: 1350934

Bettfunktion Bettkasten

INKLUSIVE

Faltbett JUICE Bezug Webstoff olivgrün, B/H/T ca. 198x92x
102 cm, Liegefläche ca. 125x198 cm, Sitzhöhe ca. 46 cm, 
Sitzkomfort Standard, Holzfüße Eiche natur. Art.: 1257182

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

Bettfunktion

INKLUSIVE 1759.- UVP

SPAREN
55 775.-775.-

715.- UVP

SPAREN
47 375.-375.-

1

2

3

1   Schreibtisch,
INKLUSIVE 1 Tür und 1 Schublade, 
B/H/T ca. 111,6x76,7x60,2 cm. 
Art.: 1254381

2 Schwebetüren-
schrank, 2-trg., 
B/H/T ca. 150x223x60 cm.
Art.: 1254382

3 Bett, Liegefläche ca. 120x200 cm, 
Ohne Bettschublade. Art.: 1254227

4 Nachtkonsole,
B/HT ca. 52x54x35 cm. 
Art.: 1254377

5 Bettschublade,
wahlweise links oder 
rechts montierbar.
Art.: 1254376

179.-
486.- UVP

249.-
653.- UVP

444.-
1069.- UVP

99.-
308.- UVP

115.-
305.- UVP

HOCH 
GLANZ

HOCH 
GLANZ

1

2

3

4

5

491.- UVP

SPAREN
59 49199.-199.-

3

Kinderbett TINY
Kiefernholz massiv/MDF weiß lackiert, B/H/T ca. 104x182x216 cm, 
Liegefläche ca. 90x200 cm, INKLUSIVE Federholzrahmen und Schreibtafel. 
Art.: 1311543

Schubkasten
B/H/T ca. 50x60x90 cm.
Art.: 1311548

89.-

Multifunktionsregal
1 Tür, 2 Schubkästen, 10 Fächer, 
B/H/T ca. 131x147x35 cm, ohne Deko.
Art.: 1254379

QUALITÄTS-
MÖBEL AUS 

DEUTSCHLAND

1 Schreibtisch DIEGO kreideweiß, höhenverstellbar 
 (53-79 cm) mit Kurbel, Tischplatte neigbar, B/H/T ca. 120x79x
70 cm. INKLUSIVE 60 cm Lineal, Ablagemulde und Taschen-
haken. Ohne Deko. Art.: 1135023/1278150/51/53/54/57/58/60

2 Kinderschreibtischstuhl YVO Bezug Polyester Luftdurch-
lässig gesetzt. Sitzhöhe ca. 36–48 cm, Sitzbreite ca. 41,5 cm, Sitztiefe 
ca. 30,5–41,5 cm, Lehnenhöhe ca. 46 cm, Lehnenbreite ca. 40,5 cm. 
Art.: 1033180, 1278198/201/202/203/204

907.- UVP

SPAREN
70 265.-265.-

399.-

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

Querschläfer LAVINA
Bezug Echtleder schwarz, Füße Chrom, Rücken unecht. 
B/H/T ca. 200x85x90 cm. Liegefläche ca. 143x194 cm. 
INKLUSIVE Bettkasten und verstellbaren Armlehnen.
Art.: 1250782

ECHTLEDER

2612.- UVP

SPAREN
61 998.-998.-Bettkasten und

verstellbare Armlehnen

INKLUSIVE

Sitzhöhe ca. 42 cm

Babyzimmer CHICO in Pinie Weiß Nachbildung. Best. aus: 1 Kleiderschrank 2-trg. B/H/T 

ca. 90x191x55 cm, 2 Wickelkommode INKLUSIVE Aufsatz, B/H/T ca. 89x101x78 cm, 3  Babybett 
INKLUSIVE Schlupfsprossen Liegefläche ca. 70x140 cm. Ohne Matratze und Deko.  Art.: 1297805

Komplett, 3-tlg.

bis 
80 kg

4 Dekore für Tischplatten

Eiche-Nebraska 
Nachbildung

KreideweißEiche-Nautik 
Nachbildung

Schiefergrau

2 Gestellfarben

silberweiß 245.-
983.- UVP

In versch. Farben

erhältlich

Gesamtpreis für den 
Schreibtisch und Stuhl, 
ohne Deko 510.-

1

1

2

VON MITTWOCH, 17.05. BIS DIENSTAG, 30.05.2023

MAI
STAG 30 05 20233
DAYS

ALLE MÖBELau
f f
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t

50 auf UVP

%1)

JETZT
SPAREN

VOVV

genddddddddddddddddddddddddddd iiiziiiiziiiizziimmmmmmm
Eich

ON MI

mindestens

1021.- UVP

379.-
821.- UVP

Gesamtpreis für das Kinderbett 468.-

www.zurbrueggen.de
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keine Gebühren, keine Anzahlung
0%

bis zu

60 
Monate 
ohne 
Zinsen

14)

FINANZIERUNG
ab 100 € 

Warenwert

%
4)12

Extra Rabatt

FÜR 

STAMMKUNDEN

auf alle frei geplanten Küchen

KÜCHEN-RABATT

60bi
s z

u

%
2)

auf UVP

Bosch SMV 4HCX48E 
UVP  1224.-

 Energie-
effiziensklasse D, 
Spektrum A bis G

Beim Kauf einer 
freigeplanten Küche 

•  Effizienzklasse D
• mit 6 Programmen
• vollintegriert

Geschirrspüler
INKLUSIVE

&

FRONTEN 
LACK MATT

4999.-
GELIEFERT UND MONTIERT

60 MONATE
0% ZINSEN

83.72 14)

PREISGLEICH
VIELE FARBEN

Ein Powerpaket - Küche MODERANO LASER SOFT!
Fronten in Weiß Lack matt, kombiniert mit Eiche hell Nachbildung 
und schöner Motiv-Nischenverkleidung - da fühlt man sich direkt wohl. 
Mit Auszugschrank, Vorbereitungsinsel und integriertem Sitzplatz. 
Ca. 300 + 244,5 cm. Ohne Deko.

INKLUSIVE
vollintegr. 

Geschirrspüler 

    INKLUSIVE MARKENGERÄTE 
VON MICAN

• MICAN  Einbaubackofen-Set mit 

Induktions-Glaskeramikkochfeld 50139

Energieeffienzklasse A, Spektrum A+++ bis D

• MICAN Flachschirmhaube 60410

Energieeffienzklasse A, Spektrum A+++ bis D

• MICAN Einbaukühl-/Gefrierkombination 30830

 Energieeffienzklasse E, Spektrum A bis G

• DIETER KNOLL Tectonite Einbauspüle DKT 1200

• DIETER KNOLL Edelstahl-Armatur DKA 100

• MICAN vollintegr. Geschirrspüler 50625

 Energieeffienzklasse E, Spektrum A bis G

LED Deckenleuchte FRAME
Metall schwarz, Acryl weiß, inkl. 40W LED, nicht austauschbar, 
5500lm, 4000K, Paneel und Rahmen getrennt schaltbar
L/B/H: ca. 80 x 50 x 6,5 cm.
Art.: 1310931

LED-Deckenleuchte MARVAL      
Metall schwarz, Holz natur, inkl. LED 24W, 
nicht austauschbar, 2400lm, 3000K 
LxB ca. 58x40 cm. Art.: 1293484 79.99

129.90

SPAREN
38

Inkl. 3-Stufen-Schaltung

SPAREN
49 99.99.9999

199.90

Kopfkissen ca. 80x80 cm
Füllung 800g silikonisierte 
Hohlfaser. Art.: 1316533

Serie TENDRÉ Bezug 100% 
Baumwolle gesteppt, GOTS 
zertifiziert. 100% Polyester. 
Recyclingfaser. Biologisch-
Abbaubar-Nachhaltig.

Ganzjahresbett ca. 135x200 cm, Füllung 
950g silikonisierte Hohlfaser. Übergröße gegen 
Aufpreis erhältlich. Art.: 1316534-35

32.99
59.99 

Kopfkissen
ca. 40x80 cm, Füllung 350g 
silikonisierte Hohlfaser.
Art.: 1316532

24.99
44.99 

69.99
99.99

SPAREN
30

Bio-Renforcé-Bettwäsche 
ca. 135x200 cm/80x80 cm, 
100% Bio-Baumwolle, mit 
Reißverschluss. Art.: 1346695

29.99
47.95  UVP

Topfset ELEGANCE, 5-tlg., Edelstahl poliert, 
für alle Herdarten geeigenet, auch für Induktion, best. 
aus: je 1x Stieltopf ø ca.16 cm, Kochtopf ø ca. 20 cm, 
Kochtopf ø ca. 16 , 20 und 24 cm. Art.: 1295575

5-tlg.

SPAREN
66 89.89.9999

269.- UVP

69.99
189.- UVP

699.-
1088.95 UVP

3-tlg.

Pfannenset ELEGANCE 3-tlg.    
Art.: 1298116

BBQ-Station VIDERO G4-S Gasgrill 
aus Edelstahl, l mit 4 Haupt-Brennern aus 
Edelstahl (je 3,5 kW), integrierter Seitenbren-
ner (3,0 kW), PrimeZone im Seitentisch (3,5 
kW), Haupt-Grillfläche: 70x45 cm, Warm-
halterost: 70x16 cm, massive Grillroste aus 
emailliertem Gusseisen, Wärmeverteiler und 
Fettableitblech aus Edelstahl, beleuchtete 
Drehknöpfe (zweifarbig), Deckelthermometer 
(Anzeige in °C und °F), inklusive Besteckhal-
ter, Gehäuse aus pulverbeschichtetem Stahl, 
Stauraum für Gasflaschen bis 11 kg, L. ca 80 
x B. ca. 62,5 x B. ca. 63,5 cm. Art.: 1244513

Rösle Steakbesteck, 12-tlg.

GRATIS
Im Wert von 69.95 UVP

Art.: 1292152
+plus

VON MITTWOCH, 17.05. BIS DIENSTAG, 30.05.2023
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666

SPAREN
61 149.149.9999

389.- UVP

SPAS

Rösle Steak-
besteck, 12-tlg.

GRATIS
Im Wert von 69.95 UVP

Art.: 1292152

+plus

Gourmet-Set ELEGANCE 13-tlg. best. aus: 

je1x Kochtopf ø ca. 16, 20 und 24 cm, induktionsfähig, 
Bratpfanne ø ca. 24 cm, induktionsfähig,  Pfannen-
wender, Schöpflöffel, Schneebesen, Schneidbrett, 
Messerset Pura 3-tlg, und Gewürzmühlenset 2-tlg.
          Art.: 1321888

13-tlg.

www.zurbrueggen.de
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INKLUSIVE Beleuchtung und Trafo. 

Art.: 1312054 3676.- UVP  1699.-

INKLUSIVE Beleuchtung 
und Trafo. Art.: 1312070

4909.- UVP  2299.-

Gesamtpreis für das Speisezimmer 7992.-

1 Vitrine, Lack kristallweiß 
matt, Griffe Alu schiefergrau, 
2-trg., ohne Beleuchtung. 
B/H/T ca. 102x207x43 cm. 
Art.: 1312062, -41, -60

2 Solitärbank, 
Bezug anthrazit, Gestell 
Metall anthrazit. B/H/T 
ca. 200x87x67 cm. 
Art.: 1311971

3 Sideboard, Lack kristallweiß 
matt, Griffe Alu schiefergrau, 1 Tür, 
3 Schubkästen, ohne Beleuchtung. 
B/H/T ca. 180x72x43 cm. 
Art.: 1312039, -41, -46

4 Sessel, Bezug anthrazit, Gestell Metall anthrazit 
matt. B/H/T ca. 61x90x64 cm, 360° Drehfunktion 
gegen Mehrpreis von 109.- erhältlich. 
Art.: 1311915,1311917

5 Esstisch, Platte Eiche rustico hell, Gestell Metall 
anthrazit matt, B/H/T ca. 190x75x100 cm. Klappeinlage 
gegen Mehrpreis von 999.- erhältlich. 
Art.: 1203227,1203230

SENTINO 3000, Faszinierender Klassiker. Dieser Klassiker 
ist frisch, einladend, hell – ein echter Traum in weiss. Licht-
durchflutete Vitrinen, indirekt beleuchtete Wandpaneele, die 
Ambientebeleuchtung der Sentino 3000 Solitärmöbel und die 
Lichtakzente hinter den Glastüren über Eck ergeben eine 
aufregende Dreidimensionalität. Ohne Deko.

1599.-3323.- UVP1

1119.-2376.- UVP2 1299.-2741.- UVP3

999.-
2276.- UVP

5
4

1164.- UVP

SPAREN
59 469.-je

Moderne Bank KOBE, Korpus und Rücken 
gemustert grün, Sitz schwarz, Füße Aluminium 
schwarz. B/H/T ca. 225x83x72 cm. Ohne Deko-
kissen. Art.: 1314384

Barkommode SPRING, Akazie hela massiv, Metallrahmen 
schwarz lackiert, 1 Schublade, 1 Tür, mit Glashalter und Ablagen 
für Flaschen. B/H/T ca. 145x105x55 cm. Art.: 1298354

1428.- UVP

SPAREN
61 142555.-555.-

AKAZIE
MASSIV

In anderen Bezügen

erhältlich ab 1999.-

Auch in der Größe

ca. 175 cm u. ca. 200 cm erhältlich

2499.-
6908.- UVP

SPAREN
63

Modernes 
Design

Garderobenserie CANDO
Korpus und Front Lack Fango, 
Frontabsetzung Eiche massiv 
gebürstet, Abdeckplatte Eiche 
furniert, Beschläge anthrazit, 
ohne Deko.

1 Garderobenschrank
1 Spiegeltür/1 Lacktür, 
1 Konstruktionsboden (fest), 
1 Kleiderstange 2 verstellbare
Einlegeboden, B/H/T ca. 
70x192x37 cm. Art.: 1322647

2 Paneel
Hutablage Eiche furniert,
5 Haken, B/H/T ca. 
80x109x27 cm. Art.: 1322659

3  Sitzkissen
Bezug Nubukoptik anthrazit, 
B/H/T ca. 80x4x38 cm.
Art.: 1322641

4 Garderobenbank
2 Schubkästen, B/H/T ca. 
84x44x40 cm. Art.: 1322634

6 Schuhschrank
2 Schubkästen, 2 Türen mit 
6 Einlegeböden, für ca. 18 Paar 
Schuhe, B/H/T ca. 100x107x
37 cm. Art.: 1322627

5 Spiegel
Rahmen anthrazit, 
B/H/T ca. 96x77x3 cm.
Art.: 1322669

1 575.-1593.- UVP 2 269.-747.- UVP

3 59.99
166.- UVP

4 399.-1122.- UVP

5 149.99
414.- UVP

Barhocker OSTIA, Metallgestell 
schwarz matt pulverbeschichtetoder 
Edelstahl, Bezug Stoff grau. B/H/T ca. 
42x117x59 cm. Art.: 1296486, 1296342

Moderne Essgruppe 
LODI, Ohne Deko. 

ECHTLEDER

3 Esstisch, Platte HPL Boston Eiche in 3D-Struktur, 
Gestell/Fußplatte schwarz gepulvert, mit 1 Klappeinlage 
a 60 cm, B/H/T ca. 120x77x120 cm. Art.: 1225285 1599.-

4855.- UVP

je439.-699.- UVP

ECHTLEDER

360°

360°

2 Sessel, Bezug Leder Batick Henna, Gestell 
Aluminium matt schwarz, B/H/T ca. 58x92x62 cm. 
Art.: 1312703

1 Sessel, Bezug Leder Batick Henna, Stativ-
Gestell D 350 Aluminium matt schwarz, INKLUSIVE
Autoreturn, 360° drehbar, B/H/T ca. 58x92x62 cm. 
Art.: 1312705

3 Garderobenbank, 
3 Holztüren, INKLUSIVE Sitzkissen, Stoff graubraun 
meliert, B/H/T ca. 120x49x37 cm.
Art.: 1163379

2  XL-Garderobenpaneel, 
Hutboden mit Kleiderstange, 5 Garderobenhaken 
und Spiegel INKLUSIVE LED-Beleuchtung, 
B/H/T ca. 120x153x29 cm. Art.: 1163376

1 XL-Schuh-/Garderobenschrank, 
2 Holztüren, 4 Einlegeböden mit 1 fester Boden mit 
zusziehbarer Kleiderstange, B/H/T ca. 65x198x37 cm. 
Art.:1163356

599.- UVP

SPAREN
38 59369.-369.-je

Gesamtpreis für die 
Essgruppe 3215.-

                  Balance & Glide System        

1860.- UVP

SPAREN
63 675.-675.-
6

Garderobenkombination DETROIT, Front / 
Oberboden Artisan Eiche MDF Nachbildung, Korpus 
graphit, Grifflos, Fronten mit Griffausfräsung, mit Soft 
Close, ohne Deko.

675.- UVP

SPAREN
70 199.199.9999

239.-790.- UVP

245.-812.- UVP

Inklusive Sitzkissen

Gesamtpreis für die Garderobenserie 2067.99

Gesamtpreis für die Garderobenkombination 683.99129.-
409.- UVP

je

3

1

2

454.- UVP

1
2

3

2 Korpus und Fronten gegen Aufpreis
Modell UNICA

Lack FangoLack grau Lack Fango Eiche 
massiv gebürstet
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SPEISEN MIT AVANTI
Speisezimmer-
programm AVANTI, 
Korpus und Front Eiche 
massiv, Lamellen keilver-
zinkt, Glas lackiert. 
Ohne Deko. 
Gesamtpreis für Speisezim-
merprogramm 3953.-

Moderne Bankgruppe IBIZA, 
Ohne Deko. Gesamtpreis für
die Essgruppe 2144.-

1 Vitrine, 2 Holz-/Glastüren,
INKLUSIVE LED-Beleuchtung,
B/H/T ca. 96x207x42 cm. 
Art.: 1169612

1 Esstisch, Platte Artisan Eiche Nachbildung, mit Optikkante 
schwarz, Metallgestell pulverbeschichtet schwarz, INKLUSIVE
1 Einlegeplatte à 40 cm, mit Seilzug, B/T ca. 160x90 cm. Art.: 1303526

2 Esstisch, Platte Eiche massiv, Synchro-
nauszug, 1 Einlegeplatte a 40 cm, Säulenfuß mit 
lackierten Glas, Fußplatte MDF lackiert anthrazit-
farbig, B/H/T ca. 160x75x90 cm. Art.: 1169608

3  Sideboard, 
3 Türen, 1 Schublade,
B/H/T ca. 177x89x42 cm.
Art.: 1282976

4 u. 5 Polstersessel/Stuhl, 
Webstoff Vintage-Veloursoptik anthrazit, 
cappuccino, olive, petrol, rostbraun, 
Gestell 4-Fuß-Gestell schwarz matt 
lackiert, rund, konisch, 360° drehbar, 
mit Nivellierung, alternativ auch als 
Stuhl lieferbar. Art.: 1240986,-989,-991,-
993,996,-965,-967,-969,-971,-973

Moderne Eckbank-
gruppe SALVADOR, 
Ohne Deko.
Gesamtpreis für die 
Eckbankgruppe 3786.-

Moderne Essgruppe 
FAHRENHEIT, Ohne Deko.
Gesamtpreis für die Essgruppe 1925.-

3 Freischwinger-
Stuhl, Bezug dunkel-
grau, Gestell 
Metall schwarz,
B/H/T ca. 50x88x60 cm. 
Art.: 1293439

2 u. 3   u. 4 Sitzbank, Stuhl und Sessel
in Bezug hellblau, Metallgestell pulverbeschichtet schwarz.
Aufpreis Drehfunktion 39.-. Art.: 1303517,-530,-534

1 Esstisch, 
Platte Eiche furniert, lackiert, 
Gestell Graphit, D/H ca. 120x75 cm, 
Art.: 1245262

2 Sessel, Bezug Stoff 
hellgrau, schwarz oder braun, 
Stativ Gestell schwarz, 180° 
drehbar, B/H/T ca. 67x94x64 cm. 
Art.: 1186096,1236015,1236016

ausziehbar auf ca. 200 cm

1199.-3046.- UVP

599.-1679.- UVP

899.-2233.- UVP

979.-2444.- UVP

1 Esstisch,  1 Ansteckplatte a 50 cm, 
U-Untergestell, mit Aufleistung Metalloptik 
schwarz, Bodenplatte Metall schwarz, 
B/H/T ca. 140x76x90 cm. Art.: 1293436

1499.-4379.- UVP

2 Eckbank in Gestell Wildeiche 
massiv geölt mit Metall schwarz, 
Bezug dunkelgrau ca. 165x215 cm. 
Art.: 1293433,-444

1649.-4779.- UVP

je179.-576.- UVP

1

2
3

4

4
5

je 219.-
702.- UVP

SPAREN
68

1

2

3

4

649.-1808.- UVP

je279.-
690.- UVP

474.- UVP

SPAREN
64 169.-169.-je

927.- UVP

SPAREN
64 319.-je

1

2

3

1249.-3850.- UVP je 169.-
429.- UVP

SPAREN
60

360°

360°

180°
Auch in braun erhältlichAuch ihh iiih iin braun erhältlich
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Kommode, 
2 Türen, 1 Schublade mit 
Push-Open Funktion, 
B/H/T ca. 98x98x42 cm. 
Art.: 1103837

Sideboard, 
3 Türen und 3 Schubladen 
mit Push-Open Funktion, 
B/H/T ca.  177x89x42 cm. 
Art.: 1103834

2 TV-Lowboard
2 Schubkästen,2 Türen, 
2 Einlegeböden, B/H/T ca. 
185x54x50 cm. Art.: 1246094

1 Sideboard
2 Schubkästen, 3 Türen, 3 Einlegeböden, 
B/H/T ca. 185x93x40 cm. Art.: 1246096

Gesamtpreis für Garderobenprogramm 3081.99

Gesamtpreis für das Garderobenprogramm 1153.99

719.-
1515.- UVP

1275.-1275.-
2685.- UVP

GLAS

GLAS

1 Garderobenpaneel lang
inkl. Metallhaken und Garderobenstange, 
B/H/T ca. 67x192x32 cm. Art.: 1292400 335.-690.- UVP

1379.-2850.- UVP

2 Spiegel schmal
B/H/T ca. 60x75x2 cm.
Art.: 1292402 119.99

255.- UVP

1 2

3

4

5

Garderobenprogramm/Kleinmöbelserie 
PRINCEP Korpus Wildeiche furniert, Front Mattglas 
weiß, Front Absetzungen Wildeiche furniert, Türen und 
Schubkasten mit Soft-Close, ohne Deko.

3 Schuhschrank
1 Schubkasten, 1 Tür, 4 Einlegeböden, 
B/H/T ca. 60x113x40 cm. Art.: 1292398

1

3

1 Spiegel,
B/H ca. 60x90 cm.
Art.: 1103830

3 Garderobenschrank,
1-trg. B/H/T ca. 60x205x38 cm. 
Art.: 1103832

4 Garderobenpaneel,
B/H/T ca. 90x134x35 cm.
Art.: 1103821

5 Bank, mit Sitzkissen 
in Stoff anthrazit. B/H/T ca. 
90x45x38 cm. Art.: 1103828

2 Schuhschrank
1 Tür und 2 Schubladen. B/H/T 
ca. 60x105x38 cm. Art.: 1103817

EICHE 
MASSIV

PUSH TO OPEN

Garderobenprogramm AVANTI,
Korpus und Front in Eiche Massiv gebürstet. 
Absetzungen in Glas anthrazit lackiert. 
INKLUSIVE Push to Open Funktion und 
Soft-Close. Ohne Deko. Gesamtpreis für 
Garderobenkombination 2319.99

GLAS

95.99
210.- UVP

669.-
1410.- UVP

745.-
1575.- UVP

395.-
835.- UVP

415.-
880.- UVP

GLAS

1
3

4

5

2

GARANTIERT

GÜNSTIG
Zurbrüggen Tiefpreisgarantie 25)

EICHE
 MASSIV

AVANTI, Korpus und Front 
in Eiche Massiv gebürstet, 
Absetzung in Glas anthrazit 
lackiert.

EICHEICHEE

TV-Lowboard AVANTI,  
2 Türen und 2 Schubladen mit 
Push-Open Funktion, B/H/T ca. 
177x65x42 cm. Art.: 1103839

1035.-
2180.- UVP

SPAREN
52

lacccccccccckkiek rt.

TVVVVVVVVVVVVV L

218

5555555555555555555555555555555555552

GLAS

4 Spiegel
B/H/T ca. 85x75x2 cm.
Art.: 1246073

5 Schuhschrank
1 Schubkasten, 2 Türen, 
4 Einlegeböden, B/HT ca. 
85x113x40 cm. Art.: 1246069

1 Garderobenschrank 2 Türen, 1 Konstrukti-
onsboden mit ausziehbarer Kleiderstange, 1 Einlege-
boden, B/H//T ca. 85x193x40 cm. Art.: 1246077

1139.-2350.- UVP

139.99
295.- UVP

2 Garderobenpaneel mit Ablage 
inkl. 5 Metallhaken und Garderobenstange. 
B/H/T ca. 85x100x39 cm. Art.: 1246076

389.-805.- UVP

3 Bank 2 Türen, 1 Einlegeboden, 
INKLUSIVE  Sitzpolster Stoff Inari, 
B/H/T ca. 85x52x40 cm. Art.: 1246074

489.-1010.- UVP

699.-
1460.- UVP

SPAREN
52

2

1179.-
2435.- UVP

SPAREN
51

1

2

     Planungsbeispiel

GLAS

1905.- UVP

SPAREN
51 925.-925.-1410.- UVP

SPAREN
52 669.-

mindestens
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Garderobenkombination LECCO PLUS
Korpus und Front MDF anthrazit Lack matt, ohne Deko. 
Gesamtpreis für die Garderobenkombination 2094.99

2 Lack-Auswahl

5 Garderobenpa-
neel Eiche MDF Dekor 
mit Klapphaken, B/H/T 
ca. 10x165x5 cm.
Art.: 1239961, 1239962

1 Garderoben-
schrank 1 Tür, Anschlag 
links, 5 Einlegeböden, 
B/H/T ca. 40x165x33 cm. 
Art.: 1239959

3 Hängeschuhschrank
Abdeckboden Eiche MDF Dekor, 
1 Klappe, dahinter 
2 Schuhkörbe, B/H/T ca. 
136x41x22 cm. Art.: 1239957

4   Hängeregal
Eiche MDF Dekor, 2 Fächer, 
B/H/T ca. 78x29x20 cm. 
Art.: 1239963

2 Spiegel 
B/H/T ca. 10x165x3 cm. 
Art.: 1239964

Viel Stauraum

Garderobenpro-
gramm CORTINA
Korpus und Front 
MDF sand Lack matt, 
Abdeckboden Eiche 
MDF Dekor, Front mit 
Rillenfräsung, Füße 
und Griffe Metall 
alufarbig, ohne Deko.
Gesamtpreis für die 
Garderobenprogramm 
2003.-

Garderobenpro-
gramm CORTINA
Korpus und Front 
MDF grau Lack matt, 
Abdeckboden Eiche 
MDF Dekor, Front mit 
Rillenfräsung, Füße 
und Griffe Metall 
alufarbig, ohne Deko.
Gesamtpreis für die 
Garderobenprogramm 
3695.-

keine Zinsen, keine Gebühren, keine Anzahlung

SONDER-FINANZIERUNG

bis zu

60
Monate0%

14)

ab 100 € Warenwert GRATIS13)

Transporter
bei Selbst-
abholung

149.99
288.- UVP

je159.-
317.- UVP

749.-
1543.- UVP

229.-
477.- UVP

649.-
1405.- UVP

1405.- UVP

SPAREN
53 0140649.-

1

2

3

4

5 5

Garderobenkombination 
CORTINA – 
Korpus und Front MDF sand Lack matt, 
mit hochwertiger Rillenfräsung. 
Ohne Deko. Art.:1284607

Gesamtpreis für die
Garderobenkombination 1817.98

Lack grau Lack sand

1 XL-Spiegel,
B/H/T ca. 136x64x3 cm. 
Art.: 1284563

299.-
616.- UVP

2 Garderobenpaneel, 
Paneel MDF sand Lack matt, mit Klapp-
haken und 3 Garderobenhaken.
B/H/T ca. 10x165x5 cm. Art.: 1284565

je189.99
392.- UVP

3 Hängeschuhschrank, 
Abdeckboden Eiche MDF Dekor, 
2 Klappen, 4 Schuhkörbe, Front mit 
Rillenfräsung, Griffe Metall alufarbig. 
B/H/T ca. 139x79x28 cm. Art.:1284561

1

2 2

1139.-
2356.- UVP

SPAREN
51

3

1 Garderobenpaneel
Hutablage Eiche MDF Dekor, mit
Garderobenstange und 4 Haken.
B/H/T ca. 31x165x29 cm. 
Art.: 1284601

1 Garderobenschrank
1 Tür, 1 Einlegeboden, 
B/H/T ca. 52x192x36 cm. 
Art.: 1284587

2 Garderobenpaneel
Hutablage Eiche MDF Dekor,
mit Garderobenstange und 
5 Haken, B/H/T ca. 88x88x29 cm. 
Art.: 1284589

3 Garderobenbank
1 Klappe, 1 Einlegeboden, 
B/H/T ca. 93x49x36 cm.
Art.: 1284591

4  Spiegel
B/H/T ca. 
88x64x3 cm.
Art.: 1284575

5  Schuhschrank 2 Türen, 
3 Einlegeböden, INKLUSIVE Hänge-
vorrichtung für Wandmontage. 
B/H/T ca. 93x104x36 cm. 
Art.: 1284573

3 XL-Schuhschrank 
3 trg., 3 kleine und 3 große Einlegeböden,
INKLUSIVE Hängevorrichtung für Wandmontage. 
B/H/T ca. 139x104x36 cm. Art.: 1284583

2 XL-Spiegel
B/H/T ca. 136x64x3 cm.
Art.: 1284563

345.-
714.- UVP

1

299.-616.- UVP
2

1359.-
2804.- UVP

SPAREN
51

1129.-2331.- UVP
1 619.-1285.- UVP2

709.-1467.- UVP
3

209.-
438.- UVP

4

3

2118.- UVP

SPAREN
51 1029.-

55
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Kernbuche 
furniert

Lack Mocca Kernbuche massiv 
geschruppt

Ausführung ModernAusführung Modern

Garderobenkombination ARCO
Korpus und Front in Lack Reinweiss und Absetzungen 
in Wildeiche Bianco geschroppt, ohne Deko. Art.: 1184797 

Gesamtpreis für abgebildete Garderobenkombination 2642.-

Gesamtpreis für Hängeschuhschrank
 inkl. Beleuchtung 1315.- Art.: 1184805

Hängeschuhschrank-
Beleuchtung 256.-

1 Hängespiegel-
garderobenschrank
1 Tür und 1 Klappe, 1 Konstruk-
tionsboden fest mit ausziehbarer 
Kleiderstange, 1 Schuhkorb hinter 
der unteren Klappe, B/H/T ca. 
65x187x31 cm. Art.: 1279509

2 Garderoben-
paneel lang
Hutboden, INKLUSIVE
Kleiderstange und 
5 Haken, B/H/T ca. 
60x187x28 cm.
Art.: 1279524

4 Hängeschuhschrank 
LED LED-Unterbaubeleuchtung 
u. Trafo, 4 Klappen, 2 Schübe, 
2 Einlegeböden hinter den oberen 
Klappen, 2 Schuhkörbe hinter 
den unteren Klappen, B/H/T 
ca. 121x96x31cm. Art.: 1279506

3 Spiegel
B/H/T ca. 119x
60x2 cm. 
Art.: 1279526

Garderobenprogramm ARCO Trend
Korpus Eiche bianco furniert, Griffe anthrazit, 
Absetzung Risseiche massiv, Klappen Lack 
grau, Abdeckblatt Balkeneiche furniert Trend.
Gesamtpreis für abgebildete Garderoben-
kombination 3034.-

1 Spiegel
B/H ca. 119x60 cm. 
Art.: 1184807

2 Hängeschuhschrank
B/H/T ca. 121x95x31 cm, 
Ohne Beleuchtung und Deko. 
Art.: 1184803

3 Garderobenpaneel 
B/H/T ca. 60x187x28 cm. 
Ohne Deko. Art.: 1184808

4 Hängegarderobenschrank
B/H/T ca. 64x187x31 cm. 
Ohne Beleuchtung und Deko. 
Art.: 1184809

215.- 1059.- 419.-416.- UVP 2058.- UVP 814.- UVP

949.-1844.- UVP

Ausführung Classic

Korpus/Front Absetzung

Wildeiche bianco 
massiv geschruppt

Lack weiß Lack weiß

Ausführung Modern

AbsetzungKorpus/Front

2058.- UVP

SPAREN
48 1059.-1059.-

1

2

3

4

939.-
1860.- UVP

425.-
842.- UVP

215.-
429.- UVP

1455.-
2878.- UVP

Gesamtpreis für abgebildeten Hängeschuh-
schrank ohne Beleuchtung 1179.- Art.: 1279501 

Hängeschuhschrank-
Beleuchtung 276.-

2878.- UVP

SPAREN
49 1455.-1455.-

1

2

3

4

Modernes Design Modernes Design
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Büroprogramm OREGON - 
Glanz, Korpus Zinneiche Nachbildung, 
Front Glas seidengrau, Türen mit Dämp-
fung, höhenverstellbare Einlegeböden, 
Metallgriffe anthrazit, ohne Deko. 
Art.:1078810

Schreibtisch DURBAN
in Wildeiche massiv lackiert mit 
keilverzinkten Lamellen. Mit 
3 Schubladen und Soft-Close 
System. B/H/T ca. 150x76x70 cm. 
Ohne Deko. Art.: 1090815

WILDEICHE-
MASSIV

Drehstuhl SELECT
Sitz Stoffbezug schwarz, Netz-Rücken 
schwarz, inkl. Kopfstütze, INKLUSIVE. 
verstellbare Armlehnen, INKLUSIVE
Synchro-Mechanik, Fußkreuz schwarz, 
B/H/T ca. 74x124x70 cm Art.: 1261030

Chefsessel COZY
Bezug Stoff grau, TÜV 
Gaslift höhenverstellbar, 
INKLUSIVE gepolsterten 
Armlehnen grau, aufgepol-
sterter Sitz und Rücken, 
INKLUSIVE Wipp
mechanik, B/H/T ca. 
65x120x76 cm. 
Art.: 1262335

Chefsessel PROFI 
CHIEF 100, Sitz und 
Rücken in Leder schwarz, 
Lehenrückseite und Seitenteile 
in Kunstleder, Stahlfuß-
kreuz Inklusive Toplift und 
höhenverstellbare Armlehnen, 
hohe Rückenlehne mit Len-
denwirbelstütze, aufgepol-
sterter Sitz mit verstellbarer 
Synchron-Mechanik, B/H/T ca. 
52x120x48 cm. Art.: 1202817

279.-
534.- UVP

ECHTLEDERbis 
130 kg

bis 
140 kgMit viel 

Stauraum

keine Zinsen, keine Gebühren, keine Anzahlung

SONDER-FINANZIERUNG

bis zu

60
Monate0%

14)

ab 100 € Warenwert

GRATIS13)

Transporter
bei Selbst-
abholung

6 Front und Korpus Auswahl

1 Regal, 
ABS-Kante, mit Kippsicherung, 
B/H/T ca. 140x133x37 cm. 
Art.:1315622

2 Aktenschrank hoch, 
2 Türen, B/H/T ca. 81x199x37 cm. 
Art.:1315618

3 Akten-/Regalschrank,
2 Türen, Mittig offenes 
Regal, B/H/T ca. 122x199x37 cm. 
Art.:1315620

4 Aktenschrank, niedrig
ABS-Kante, Schübe mit Vollaus-
zug, Türdämpfung, B/H/T ca. 
81x110x37 cm. Art.:1315627

5 Eckschreibtisch, 
3 Schübe mit gedämpftem Selbst-
einzug, B/H/T ca. 184x77x159 cm. 
Art.:1315624

6 Rollcontainer, 
3 Schubkästen, B/H/T ca. 
40x61x50 cm. Art.:1317464

369.-889.- UVP1

739.-1780.- UVP2

385.-926.- UVP6

939.-2248.- UVP3

689.-1660.- UVP4

2331.- UVP

SPAREN
58 969.-

5

Gesamtpreis für das Büroprogramm 4090.-

239.-
456.- UVP

1368.- UVP

SPAREN
52 649.-649.-
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1275.-1595.- UVPDekokissen

je 52.-64.90 UVP

Rückenkissen

je 142.-179.- UVP
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LOUNGEGRUPPE SINA
Gestell Aluminium pulverbeschichtet dunkelrot, Bezug Olfin rot. Ohne Deko.

599.-
858.- UVP

1 Bistrotisch, Tischplatte 
Teak recyclet, Gestell Stahl, 
quadratisch, verzinkt, anthrazit 
lackiert, B/H/T ca. 95x75x95 cm. 
Art.: 1326189

2 Bistro-Sessel,  in den 
Farben Polypropylen grau, blau, 
rot, weiß und grün, B/H/T ca. 
57x84x54 cm. Art.: 1626192,-94,-
95,-96,-98

589.-828.- UVP

3 Gartentisch, Platte Silverstar 
Metallic grau, Gestell Aluminium 
anthrazit, B/H/T ca. 220x75x100 cm. 
Art.: 1205570

4 Stapelsessel,
Gestell und Armlehnen Aluminium 
anthrazit, Bezug Textilen karbon, 
hoher Rücken, B/H/T ca. 58x109x
70 cm. Art.: 1205605

2 Klappsessel, Gestell und 
Armlehnen Aluminium anthrazit, Bezug 
Textilen karbon, Rückenteil 5-fach 
verstellbar, B/H/T ca. 63x115x71 cm. 
Art.: 1205612

1 Lounge, Gestell Aluminium 
anthrazit, Textilen karbon, Sitzkissen Po-
lyacryl seidengrau, Kopfstütze an beiden 
Seiten verstellbar, B/H/T ca. 216x68x73 
cm, Rückenkissen Polyacryl seidengrau, 
keilform, B/H/T ca. 75x40x20 cm, 
Dekokissen Polyacryl Raute rot,
B/T ca. 55x35 cm, Dekokissen Polyacryl 
rot, B/T ca. 45x45 cm.
Art.: 1205581, 1205594, 1205597, 1205601

Moderne Lounge 
Sitzgruppe NEW HOLLY, 
Ohne Deko.

je 279.-349.- UVP2

31499.-1895.- UVP1

keine Zinsen, keine Gebühren, keine Anzahlung

SONDER-FINANZIERUNG

bis zu

60
Monate0%

14)

ab 100 € Warenwert GRATIS13)

Transporter
bei Selbst-
abholung

116.- UVP

SPAREN
31 79.79.9999

je

2

1

3 2-er Sofabank, 
B/H/T ca. 170x106x95 cm. 
Art.: 1317395

1199.-2399.- UVP

4 Hocker, 
B/H/T ca. 90x44x75 cm. 
Art.: 1317413

2 Tablett, 
B/H/T ca. 75x12x45 cm. 
Art.: 1317403

99.-199.- UVP

1 Loungesessel,
B/H/T ca. 90x106x95 cm. 
Art.: 1317411

679.-1449.- UVP

2

3

4

1

699.- UVP

SPAREN
48 359.-359.-

Gesamtpreis für die Bistrogruppe 908.96

Gesamtpreis für die Sitzgruppe 4202.-

Gesamtpreis für die Sitzgruppe 3306.-

Moderne Garten-Essgruppe ROYAL
Gestell Aluminium eisengrau, Bezug Textilge. Ohne Deko. 

Alternativ auch lieferbar in der Ausführung: 
Gestell Aluminium graphit, Bezug Textilgewebe grau. 
Art.: 1222725, 1208241, 1208243, 1208247

4 Stapelsessel,
B/H/T ca. 60x97x71 cm. 
Art.: 1322465

3 Sonnenliege
B/H/T ca. 78x101x193 cm.
Art.: 1322646

1 Klappsessel,
6-fach verstellbar, 
B/H/T ca. 75x112x63 cm. 
Art.: 1322639

2 Esstisch, vivodur Platte Schiefer 
anthrazit, B/H/T ca. 165x73x95 cm. 
Art.: 1208190 599.-

699.- UVP

je339.-
369.- UVP

719.-
799.- UVP

249.-
279.- UVP

Gesamtpreis für die Essgruppe 2273.-
6-fach verstellbar

1

2

3

4
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Im Innenteil

MIT NEUEN

GRILL + 

OUTDOOR-

KÜCHEN

Trends 2023Garten-Mobel,,FÜR ALLE DIE DEN SOMMER LIEBEN

www.zurbrueggen.de

Erhältlich bei 

Zurbrüggen und auf 

www.zurbrueggen.de/

prospekte

Unser neuer Zurbrüggen

Gartenmöbelkatalog.



Modell-, Farb- und Musterabweichungen sowie Preisirrtümer u. Liefermöglichkeiten vorbehalten, alle Maße sind ca.-Maße, alle Preise sind Barpreise in EUR, ohne Deko und Zubehör. Abgabe nur in handelsüblichen Mengen.

Unsere Verkaufshäuser und Öffnungszeiten:

27755 Delmenhorst
Seestr. 7, Tel. 04221/920-920

Mo-Sa 10.00-19.00 Uhr

59302 Oelde
Von-Büren-Allee 20, Tel. 02522/9200-0

Mo-Sa 10.00-19.00 Uhr

33609 Bielefeld
Herforder Str. 306, Tel. 0521/9712-120

Mo-Sa 10.00-19.00 Uhr

59423 Unna
Hans-Böckler-Str. 4, Tel. 02303/208-208

Mo-Sa 10.00-19.00 Uhr

44625 Herne
Am Westerfeld 1, Tel. 02323/1474-0

Mo-Sa 10.00-19.00 Uhr

Zurbrüggen 

Wohn-Zentrum GmbH

Hans-Böckler-Str. 4, 59423 Unna

www.zurbrueggen.de

Abbildungen Restaurant-Angebote ähnlich. Kein Außer-Haus-Verkauf.

Cremiges Curry 
Geschnetzeltes
mit Geflügel bunten 
Gemüsestreifen und Reis. 9.90

Pro Portion

Hähnchenschnitzel 
mit weißen Spargelstan-
gen, Petersilienkartoffeln 
und Sauce Hollandaise. 11.90

Pro Portion

Kaiserschmarrn 
flaumiger Kaiserschmarrn mit 
Obstsalat, einer Kugel Vanilleeis 
und Schlagsahne. 6.90

Pro Portion

Zurbrüggen Frühstück
7 Teile von unserem reichhaltigen Früh-
stücksbuffet inklusive Kaffee oder Tee 
(so viel Sie mögen). 4.90

Pro Portion

1.-
pro Glas

auf Wunsch

ein Glas Sekt
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Lounge-Set GALICIA, Aluminium-gestell pulverbe-
schichtet anthrazit, Sitz- und Rückenkissen Stoffbezug grau, 
Tischplatte und seitliche Ablagen Akazienholz, Best. aus: 2x 
Sofa mit Ablage, B/H/T ca. 175x70x78 cm, 1x Tisch, B/H/T 
ca. 70x38x35 cm. Ohne Deko. Art.: 1236190

Bequeme, moderne 
Schaukelliege, Stahl-
gestell schwarz beschichtet, 
Bezug Textilengewebe, 
INKLUSIVE Dach in hellgrau. 
Ohne Deko. Art.: 980825

KERAMIKKERAMIK

Gartengruppe
PORTLAND, Gestell 
Aluminium anthrazit, 
Kunststoffgeflecht cold 
white. Ohne Deko.

Inklusive Dach 
in hellgrau

ausziehbar

Gesamtpreis für die Gartengruppe 1148.95

Gesamtpreis für die Gartengruppe 2115.-

1 Gartentisch TERUEL, 
Aluminiumgestell anthrazit 
pulverbeschichtet, Glasplatte 
Keramikoptik, ausziehbar auf 
ca. 280 cm, B/H/T ca. 
180x75x100 cm. Ohne Deko. 
Art.: 1234652

2 Multipositions-
sessel, Gestell Aluminium 
anthrazit, Bezug Textilene silber/
grau mix, mehrfach verstellbar, 
B/H/T ca. 58x110x70 cm. 
Art.: 1142266

1 Gartensessel 
B/H/T ca. 
61x107x65 cm. 
Art.: 1310356

2 Hocker
B/H/T ca. 
61x44x50 cm.
Art.: 1310348

3 Gartentisch,
Tischplatte Keramik 
auf Glas. B/H/T ca. 
200x75x100 cm. 
Art.: 1310351

4 Gartensessel, 
B/H/T ca. 57x90x60 cm. 
Art.: 1310359

3 Stapelsessel, 
Aluminiumgestell 
anthrazit, Bezug 
Textilene silber/
schwarz, B/H/T ca. 
60x94x68 cm. 
Art.: 1195207

779.-1429.- UVP

je79.99
199.- UVP

1

2

3

je 69.99
191.- UVP

SPAREN
63

je215.-519.- UVP1
529.-1199- UVP3

je99.90
249.- UVP

2

Alle Artikel nur
SOLANGE VORRAT 

REICHT

Set-Preis, 2-tlg.
2x Sofa mit Ablage, 1x Tisch 

879.-
1999.- UVP

SPAREN
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SPAREN
45 299.-299.-

553.- UVP

SPAREN
66
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399.- UVP
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